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VITA ENERGY

Wir bewegen uns in einer leistungsgetriebenen 
Gesellschaft. Man erwartet von uns, dass wir ständig die 
VOLLE KONZENTRATION und LEISTUNG bringen. Auch 
nach einem anstrengenden Arbeitstag sollen wir noch 
voller ENERGIE die Bühne rocken.

PRODUKT HIGHLIGHTS
Es gibt diese Zeiten, die alles von uns abverlangen. Das Projekt 
muss finalisiert werden, der Prüfungstermin rückt näher, eine lange 
Autofahrt steht an oder du willst beim Training oder im Wettkampf 
deine beste Leistung bringen. Da ist DURCHHALTEVERMÖGEN 
und ENERGIE gefragt.

VITA ENERGY ist die natürliche ERGÄNZUNG für Menschen, 
die eine Unterstützung für temporär fordernde Zeiten suchen. 
Die Kombination ausgesuchter PFLANZENSTOFFE mit dem 
Chinesischen Raupenpilz vereint europäisches Kräuterwissen mit 
der traditionellen Tibetischen Medizin.

  GUARANASAMEN-EXTRAKT 
  KAFFEEBOHNEN-EXTRAKT 
  GRÜNER-TEE-EXTRAKT 
  CHINESISCHER RAUPENPILZ 
  VITAMIN C aus Acerolakirsche 
  LAKTOSE UND GLUTENFREI 
  VEGAN 

 
 

DETAILINFO
GUARANASAMEN-EXTRAKT
Diese Tropenpflanze aus dem Amazonas-Gebiet hat einen hohen 
Koffein-Gehalt. Im Gegensatz zum normalen Kaffee ist das Koffein 
hier an Gerbstoffe gebunden, wodurch es langsamer vom Körper 
abgebaut wird. Seit jeher schätzen die Naturvölker diese Pflanze 
wegen ihrer anregenden Wirkung.

GRÜNER-KAFFEEBOHNEN-EXTRAKT
Als Grüner Kaffee werden die Kaffeebohnen vor ihrer Röstung 
bezeichnet. Grüner Kaffee ist bekannt für seinen Koffeingehalt. 
Viele verwenden den Grünen Kaffee wie den Grünen Tee 
als Aufgussgetränk und gut schmeckende Alternative zum 
gewöhnlichen Kaffee. Wir vereinen beide Extrakte in VITA ENERGY.

GRÜNER TEE-EXTRAKT 
Der grüne Tee unterscheidet sich vom schwarzen Tee durch 
eine andere Gewinnung. Hier werden die Teeblätter keinem 
Oxidationsprozess unterworfen. Auch grüner Tee enthält Coffein 
und ist bei Vielen als eine Kaffeealternative beliebt.

CHINESISCHER RAUPENPILZ
Die Heimat des Chinesischen Raupenpilzes ist das Tibetische 
Hochland. Dieser Pilz wird schon lange in der Traditionellen 
Tibetischen Medizin wegen seiner regenerierenden Eigenschaften 
geschätzt.

ACEROLAKIRSCHE
Die Acerolakirsche kennt man vor allem wegen ihres hohen 
Gehaltes an VITAMIN C. Dieses Vitamin trägt zu einem normalen 
Energiestoffwechsel bei und sorgt dafür, dass die Zellen vor 
oxidativem Stress geschützt werden.
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LAVA - QUALITÄT
NATURAL PRODUCT: Sorgfältig ausgewählte natürliche  
Rohstoffe sind die Basis unserer LAVAVITAE-Produkte.

AUSSERGEWÖHNLICHE QUALITÄT: Diese wird durch innovati-
ve Rezepturen und die hochwertige Verarbeitung unter höchsten 
Qualitätsstandards sichergestellt.

KRAFT DER NATUR: Wir setzen auf die Intelligenz der Natur und 
auf die maximale Vermeidung jeglicher Zusätze und Hilfsstoffe.

VORZUGSWEISE VEGAN: Wo möglich und sinnvoll, verzichten wir 
bewusst auf tierische Bestandteile.

LAVAVITAE-VEREDELUNG: Ein spezielles Naturresonanzverfah-
ren optimiert die Schwingungsenergie unserer Produkte.

ANWENDUNG
Täglich 4 Kapseln unzerkaut mit ausreichend Wasser, vorzugsweise 
vor körperlicher Aktivität, einnehmen.

Menschen reagieren unterschiedlich auf Koffein, wir empfehlen dir 
eine vorsichtige Herangehensweise, um deine optimale Dosis zu 
finden.

120  
Kapseln 30 
Portionen

60,7 g 
Nettofüllmenge

ZUSAMMENSETZUNG 
pro Tagesdosis (4 Kapseln)

% NRV*

Vitamin C 83,4 mg 104%

Koffein 138,0 mg **

Guaranasamen-Extrakt 200,0 mg **

davon: Koffein 44,0 mg

Grüner Kaffeebohnen-Extrakt 200,0 mg **

davon: Chlorogensäure 100,0 mg

davon: Koffein 4,0 mg

Grüner Tee-Extrakt 200,0 mg **

davon: Polyphenole 190,0 mg

               - davon: EGCG 90,0 mg

davon: Koffein 14,0 mg

Kakaobohnen-Extrakt 200,0 mg **

davon: Polyphenole 24,0 mg

Raupenpilzmyzel-Extrakt 100,0 mg **

davon: Polysaccharide 40,0 mg

* Prozentsatz der Nährstoffbezugswerte (NRV) gem. EU-        
   Verordnung 1169/2011     
** keine NRV vorhanden 
 
ZUTATEN: Erbsenfaser gemahlen (Pisum sativum), 
Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), 
Grüner Kaffeebohnen-Extrakt (Coffea robusta L.; 
50% Chlorogensäure, 2% Koffein) (9,9%), Grüner Tee-
Extrakt (Camellia sinensis; 95% Polyphenole, davon 45% 
Epigallocatechingallat (EGCG) und 7% Koffein) (9,9%), 
Guaranasamen-Extrakt (Paullinia cupana; 22% Koffein) 
(9,9%), Kakaobohnen-Extrakt (Theobroma cacao L.; 12% 
Polyphenole) (9,9%), Koffein, Magnesium-L-ascorbat, 
Chinesischer Raupenpilzmyzel-Extrakt (Cordyceps sinensis; 
40% Polysaccharide; Sulphite) (4,9%), Acerolafrucht-Extrakt 
(Malpighia punicifolia L.; 17% Vitamin C)



V
ITA

-E
N

R
G

Y
-IN

FO
-2024-10-D

E

3/3

WWW.LAVAVITAE.COM

V E G A N

100%

LAVA TIPP:
Ein gut funktionierender Darm ist die GRUNDVORAUSSETZUNG dafür, dass 
lebenswichtige Nährstoffe gut aufgenommen werden können. Der tägliche Stress, eine 
ungesunde Lebensweise, aber auch die unvermeidliche Belastung des Organismus 
durch Schadstoffe können die Darmfunktion und somit die Nährstoffaufnahme negativ 
beeinflussen. 

Unser Medizinprodukt LAVA PURE hilft, die NATÜRLICHE FUNKTION der Darm-
Wand-Barriere wiederherzustellen. Damit können die wertvollen NÄHRSTOFFE 
aus der Nahrung und aus Nahrungsergänzungsmitteln besser aufgenommen 
und verwertet werden. Darum empfehlen wir dir die kombinierte Einnahme dieses 
Nahrungsergänzungsmittels mit unserem Medizinprodukt LAVA PURE.


